



Nr.2455/12.04.2022

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 12 aprilie 2022 în cadrul sesiunii publice extraordinare a Consiliului local al comunei Sinești județul Iași,

Consiliul Local al comunei Sinești a fost convocat în conformitate cu art. 134 alin.(1), lit. a) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ pentru sesiunea extraordinară din data de 12.04.2022 prin Dispoziția primarului comunei Sinești nr.77/2022.

Invitația consilierilor s-a făcut prin Convocarea nr.2358/07.04.2022, comunicată telefonic.

Publicitatea ordinii de zi a sesiunii s-a realizat prin Publicația nr. 7 din data de 2357/07.04.2022 prin afișare la avizierul și pagina de internet ale primăriei locale.

Lucrările sesiunii au început la ora 08.00, la sesiune participă potrivit listei de prezență sub semnătură proprie, 11 consilieri din totalul celor 13 convocați.

La lucrările sesiunii mai participă d-nul P. Holicov, primarul comunei și d-nul N. Loghin secretarul general.

Se constată prezența consilierilor, sesiunea îndeplinește cerințele prevăzute de lege referitoare la quorum.

Președintele de sesiune declară deschise lucrările sesiunii și da citire ordinii de zi propuse de primar.

Proiecte de hotărâri privind:

1. aprobarea procesului verbal al sesiunii de consiliu local din data de 30.03.2022,
2. reactualizarea devizului aferent proiectului proiectului „Reabilitare și modernizare școală în localitatea Stornești, comuna Sinești, județul Iași”,
3. aprobarea indicatorilor tehnico-economici reactualizați pentru proiectul de investiții „Construire teren de sport în localitatea Sinești, comuna Sinești, județul Iași” - cod SMIS 122868,
4. aprobarea Raportului privind activitatea asistentilor personali ai persoanelor cu handicap grav aflați în evidențele serviciului de asistență socială din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinești, județul Iași aferent semestrului II al anului 2021,
5. aprobarea Raportului privind serviciile și activitățile de asistență medicală comunitară derulate în cadrul comunei Sinești județul Iași în semestrul II al anului 2021,
6. aprobarea organizării pazei comunale în comuna Sinești, județul Iași.

D-nul secretar general reamintește obligația generală a consilierilor de a face înainte cunoscute, eventualele situații de incompatibilitate pentru conflict de interese față de proiectele de hotărâre supuse dezbaterii.

În continuare se intră în discutarea ordinii de zi aprobate, astfel:

> Punctul nr.1 al ordinii de zi : - proiect de hotărâre privind:

- aprobarea Procesului verbal al sesiunii extraordinare a Consiliului local SINEȘTI județul IAȘI, din data de 30 martie 2022.

Prezentare: d-nul secretar general prezintă consiliului proiectul de hotărâre și procesul verbal al sesiunii din data de 30.03.2022. Consilierii sunt de acord cu cele prezentate, nu sunt formulate obiecții, și nu sunt luări de cuvânt pentru acest proiect.

Dezbateri: nu sunt. Supus aprobării, cu unanimitate 11 voturi “PENTRU” -consilierii aprobă, adoptându-se astfel Hotărârea nr. 25/2022.

> Punctul nr.2 al ordinii de zi : - proiect de hotărâre privind:

- reactualizarea devizului aferent proiectului proiectului „Reabilitare și modernizare școală în localitatea Stornești, comuna Sinești, județul Iași”.

Prezentare: d-nul primar prezintă consiliului proiectul de hotărâre spunând că este vorba de actualizarea indicatorilor la acest proiect și trebuie să aprobăm pentru a se putea da drumul la procedura de licitație pentru execuția obiectivului.

Dezbateri: președintele supune la vot proiectul de hotărâre. Alte luări de cuvânt nu sunt.

Supus aprobării, cu unanimitate 11 voturi “PENTRU” -consilierii aprobă, adoptându-se astfel Hotărârea nr. 26/2022.

> Punctul nr.3 al ordinii de zi : - proiect de hotărâre privind:

- aprobarea indicatorilor tehnico-economici reactualizați pentru proiectul de investiții „Construire teren de sport în localitatea Sinești, comuna Sinești, județul Iași” - cod SMIS 122868”.

Prezentare: d-nul primar prezintă consiliului proiectul de hotărâre spunând că este aceeași situație ca la proiectul anterior, anume actualizarea indicatorilor la acest proiect pentru a se putea da drumul la procedura de licitație și începerea execuției obiectivului.

Dezbateri: președintele supune la vot proiectul de hotărâre. Alte luări de cuvânt nu sunt.

Supus aprobării, cu unanimitate 11 voturi “PENTRU” -consilierii aprobă, adoptându-se astfel Hotărârea nr. 27/2022.

> Punctul nr.4 al ordinii de zi : - proiect de hotărâre privind:

- aprobarea Raportului privind activitatea asistentilor personali ai persoanelor cu handicap grav aflați în evidențele serviciului de asistență socială din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sinești, județul Iași aferent semestrului II al anului 2021.

Prezentare: d-nul secretar general prezintă consiliului proiectul de hotărâre arătând că este obligația legală a asistentilor sociali de a întocmi semestrial raportul de activitate cu privire la activitatea desfășurată de către cei care au calitate de asistent personal al persoanei cu handicap.

Dezbateri: președintele supune la vot proiectul de hotărâre. Alte luări de cuvânt nu sunt.

Supus aprobării, cu unanimitate 11 voturi “PENTRU” -consilierii aprobă, adoptându-se astfel Hotărârea nr. 28/2022.

➤ **Punctul nr.5 al ordinii de zi** : - proiect de hotărâre privind:
- **aprobarea Raportului privind serviciile și activitățile de asistență medicală comunitară derulate în cadrul comunei Sinești județul Iași în semestrul II al anului 2021.**

Prezentare: d-nul secretar general prezintă consiliului proiectul de hotărâre spunând că raportul a fost întocmit de către d-na Grosu A. care a îndeplinit anul trecut parțial această funcție, raport care cuprinde toate deplasările pe care le-a făcut în satele comunei împreună cu cei de la asistența socială sau la solicitare pentru alte cazuri când a fost nevoie de prezenta acestora precum și toate celelalte activități pe care le-a desfășurat.

Dezbateri: președintele supune la vot proiectul de hotărâre. Alte luări de cuvânt nu sunt.
Supus aprobării, cu unanimitate **11** voturi "PENTRU" - consilierii aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 29/2022.**

➤ **Punctul nr.6 al ordinii de zi** : - proiect de hotărâre privind:
- **aprobarea organizării pazei comunale în comuna Sinești, județul Iași.**

Prezentare:

- d-nul secretar general prezintă consiliului proiectul de hotărâre spunând că s-a înaintat către primar un referat din partea consilierului de achiziții publice cu referire la planul de pază care este întocmit, actualizat conform analizei de riscuri și are și avizul celor de la poliție. Mai spune secretarul general că în ultimii ani, anume din prezent și până în anul 2015 inclusiv nu s-a găsit hotărâre de aprobare a organizării pazei comunale.

- d-nul primar spune: Este hotărâre, dar e înainte de anul 2015.

Dezbateri: președintele supune la vot proiectul de hotărâre. Alte luări de cuvânt nu sunt.
Supus aprobării, cu unanimitate **11** voturi "PENTRU" - consilierii aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 30/2022.**

Ordinea de zi fiind epuizată, d-nul președinte de ședință întreabă consilierii dacă dorește ceva să aducă la cunoștința primarului ori a consiliului vreă altă problemă.

Nefiind alte luări de cuvânt în cadrul ședinței, președintele mulțumeste de participare tuturor și declară închise lucrările ședinței. Ședința extraordinară s-a încheiat la ora 08.39.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. În conformitate cu dispozițiile art. 10 din Legea nr. 52/2003, privind transparența decizională în administrația publică, prezentul Proces verbal se va afișa la sediul Primăriei Sinești și se va publica pe site-ul propriu.

PRESEDINTE DE SEDINȚA,

Consilier – Mihaela Pricop



SECRETAR GENERAL,

Nancy Loghin

